

## Отчет о праздновании Дня Победы

Каждый год в мае наша страна празднует День Победы. И сегодня так же, как много лет назад, в далеком уже сорок пятом, этот праздник остается радостным и трагическим: никогда не исчезнет из памяти народной гордость за Великую Победу, память о страшной цене, которую мы за нее заплатили:

Помните! Через года, через века –

Помните! О тех, кто уже не придет никогда, -

Помните!

И в нашем детском саду с 6 по 8 мая прошли торжественные мероприятия, посвященные 74 годовщине Победы в Великой Отечественной войне, направленные на укрепление нравственно-патриотических чувств дошкольников, формирование знаний о ВОВ через различные виды деятельности. На музыкальном занятии с музыкальным руководителем, просмотрели презентацию «Никто не забыт и ничто не забыто» для формирования чувства патриотизма. Хочется отметить, что в моей группе к этому празднику готовились с особой тщательностью. Рисовали рисунки, оформляли выставки «Салют Победы», вспоминали всех тех, кто ценой собственной жизни одержал победу над фашизмом.

В преддверии главного праздника нашей страны, 8 мая мы с ребятами отправились к Обелиску, где отдали дань уважения всем солдатам, не вернувшимся с войны, всем, кто погиб в боях и не дожил до сегодняшнего дня. У обелиска, дети возложили цветы и поклонились солдатам, погибшим в Великой Отечественной войне.

В заключении хотелось бы сказать, что мы — взрослые очень разные, но в одном едины - желаем, чтобы жизнь наших детей была насыщенной и интересной, чтобы они росли образованными, культурными, счастливыми и добрыми людьми. Такие акции помогают прививать детям патриотические чувства, любовь к Родине с малых лет. Я надеюсь, что в дальнейшем дети моей группы, не будут проявлять равнодушие и безразличие к истории и реальным событиям своей страны.